
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/70236 

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Экономика

Вариант 4
1. На участке 2 контролера 3-го разряда. Определить общий фонд заработной платы за год, а также
среднемесячную заработную плату 1го контролера. Эффективный фонд времени 1860 часов, система
повременно-премиальная, премия 30%, доплаты 10%.
2. Определить полную себестоимость изделия, а также цеховую и затраты на материалы по следующим
данным: производственная себестоимость 21000 руб., % внепроизводственных расходов 5%, %
общезаводских расходов 90%, основная заработная плата основных рабочих 2500, вес заготовка 5 кг, цена
материала 25000 руб/т., выручка от сданной в металлолом стружки 12 руб.
3. Определить численность рабочих с учетом многостаночного обслуживания, а также количество станков и
их загрузку на поточной линии: такт - 1,8 мин.
Наименование операции Тшт То Тв
Токарная 4,5 3,4 1,0
Сверлильная 1,5 0,8 0,5
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Решение
1. Тарифная ставка третьего разряда 40,68 руб./час.
Заработок 1 контролера=1860*40,68*1,3*1,1=108200,66 руб. в год.
Заработок 2 контролеров=108200,66*2=216401,32 руб. в год.
Среднемесячная ЗП=108200,66/12=9016,72 руб. в месяц
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